
 

 

 

 

 

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης 

Αλεξάνδρεια, 24 Νοεμβρίου 2020 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξάνδρειας 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αλεξάνδρειας, με τη Νοσηλευτική Υπηρεσία, 

πραγματοποίησε καθ’ όλη τη διάρκεια του Οκτωβρίου βιωματικές εκπαιδεύσεις σε   

Γυμνάσια της περιοχής για την  Προαγωγή Υγιεινής και τη σωστή χρήση προστατευτικής 

μάσκας. Συγκεκριμένα,  εκπαιδεύτηκαν όλοι οι μαθητές των Γυμνασίων Πλατέος, Τρικάλων 

Ημαθίας και 2ου Γυμνασίου Αλεξάνδρειας, για την ορθή χρήση μάσκας και τη σωστή τεχνική 

πλυσίματος χεριών και χρήσης αντισηπτικού σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ, για την 

προστασία τους από τον ιό Sars-Cov-2. Συνολικά εκπαιδεύτηκαν 637 μαθητές. 

Στις 28 Οκτωβρίου, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αλεξάνδρειας συμμετείχε στον εορτασμό 

της εθνικής εορτής, καταθέτοντας στεφάνι, τηρώντας όλα τα προβλεπόμενα υγειονομικά 

μέτρα για την προστασία του πληθυσμού. 

Από τις 26 έως και τις 30 Οκτωβρίου, πραγματοποιήθηκε εκπαίδευση ομάδας πολιτών, 16 

ωρών στις Πρώτες Βοήθειες και απινίδωση για την απόκτηση του European First Aid 

Certificate/AED, από την Προϊσταμένη Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Τμήματος. H 

βιωματική εκπαίδευση των πολιτών έγινε σύμφωνα με τα υγειονομικά πρωτόκολλα για την 

προστασία από τον Covid-19. 

Επίσης, από τις 5 έως και τις 20 Νοεμβρίου, ολοκληρώθηκε με επιτυχία η επανεκπαίδευση 

της δεύτερης ομάδας εθελοντών Νοσηλευτικής του Τμήματος, μέσω τηλεκπαίδευσης, σε 

θέματα Έκτακτης Ανάγκης, Πρώτων Βοηθειών, Νοσηλευτικής, Επικοινωνίας, Ψυχολογικών 

Πρώτων Βοηθειών και θα ακολουθήσει άμεσα και επόμενη ομάδα. 

Τέλος, στις 6 και στις 13 Νοεμβρίου, η Εκπαιδεύτρια του Τμήματος παρακολούθησε 

διαδικτυακά σεμινάρια (webinars) με θέμα την Ψυχική Υγεία και την Διαχείριση Κρίσεων. 

Συγκεκριμένα, την 1η Νοσηλευτική Ημερίδα Ψυχικής Υγείας «Move  for Mental Health: Let’s 

invest» και την «Υγειονομική Διαχείριση Κρίσεων και Ανθρώπινα Δικαιώματα» αντίστοιχα. 
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